



10 августа 2010 г.

№31(934)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Подписной индекс - 24381

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 августа 2010 г. № 1-2/799 ПГ

О введении особого противопожарного режима на всей территории городского поселения Малаховка

На основании статьи 4 Положения городского поселения Малаховка «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности», принятого решением Совета депутатов городского поселения Малаховка от 29 сентября 2009 г. №330/49, в связи с повышением пожарной опасности на территории городского поселения Малаховка в целях защиты от пожаров населения, обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов городского поселения Малаховка в период установившейся сухой, жаркой, ветреной погоды, приводящей к возникновению массовых пожаров, для предотвращения и устранения последствий стихийных бедствий и крупных аварий, которые могут быть вызваны пожарами,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести на всей территории городского поселения Малаховка особый противопожарный режим на период с 05 августа до 01 сентября 2010 года включительно, установив следующие дополнительные требования пожарной безопасности:

1) запретить въезд транспортных средств, за исключением велосипедов, в любые лесные массивы, в зону отдыха у Малаховского озера, в пойму реки Пехорка;

2) запретить разведение костров, устройство и использование любых иных источников открытого огня, включая мангалы и иные аналогичные приспособления для приготовления пищи;

3) приостановить в любых лесных

массивах, в зоне отдыха у Малаховского озера, в пойме реки Пехорка осуществление любой деятельности, за исключением отдыха граждан, торговли и бытового обслуживания населения, а также деятельности, направленной на предотвращение и ликвидацию пожаров, предотвращение и устранение последствий стихийных бедствий и аварий, которые могут быть вызваны пожарами.

2. Направить копию настоящего Постановления в Отдел ГПН по Люберецкому району ГУ МЧС России по Московской области, 16 ОФПС ГУ МЧС России по Московской области, Люберецкое территориальное управление силами и средствами ГУ МО «Мособлпожспас», Малаховский ГОМ УВД по Люберецкому муниципальному району, ОГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району, оперативный штаб по обеспечению пожарной безопасности на территории Люберецкого муниципального района в период аномально высоких температур наружного воздуха.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению на официальном сайте городского поселения Малаховка в сети Интернет по адресу www.malahovka.net и опубликованию в газете «Малаховский вестник».

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения
Малаховка А.Н.Аvtasov

Внимание!

Из-за чрезвычайной ситуации, сложившейся в регионе, «Минута славы по-малаховски», запланированная на 22 августа, переносится на другой срок. Дата и время проведения будут сообщены дополнительно.

15 лет «Яблочному Спасу»**«Союза пенсионеров и инвалидов»**

Приглашаем на праздник «Яблочный Спас» юбиляров «Союза» и всех желающих. в КДЦ «Союз»

24 августа в 12 часов.

В программе:**Освящение плодов****Торжественная часть****Концерт и вручение подарков**

Правление СПиП

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЙ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ на «Кубок главы городского поселения Малаховка»

7 августа, Парк культуры и отдыха

Николай.

В группе юношей до 16 лет 1 – место Шапкин Данила, 2 место – Никитин Михаил, 3 место – Байда Сергей.

Самая упорная борьба развернулась в мужской группе, где участники играли по круговой системе. 1 место – Борягин Игорь, 2 место – Фильчагин Сергей, 3 место – Зеленский Владимир.

В группе ветеранов победителем стал Зеленский Владимир, 2 место – Новиков Александр.

Победители и призеры соревнований получили памятные кубки, а все участники медали участников.

В парке культуры и отдыха поселка Малаховка оборудованы 5 теннисных столов, вход свободный. Ждем вас на спортивной площадке.

**Ю.Н.Улисанов, ответственный по спорту,
фото С.Кудрявцевой**

(Размышления нашего корреспондента по поводу того же турнира см. на стр. 6)



В БУДНИ И ПРАЗДНИКИ

В пятницу, 6 августа, в канун Дня строителя, который всегда праздновался широко – и зачастую бесшабашно, – мы убедились в том, что как раз в чрезвычайной ситуации строители умеют оставить застолья, сплотиться и выйти единым фронтом на борьбу со стихией.

(Окончание на стр.3)



Геннадий Малкин

ВСПОМИНАЯ ФРАГМЕНТЫ...

*Когда постучался непрошеный юбилей, я понял, что лучше не спрашивать, кто идет.
И принял вспоминать, на что же потрачены годы, кроме немногих значительных дней.*

(Продолжение. Начало в № 29, 30)



**Игорь Иртеньев и Зиновий Герд
(Окончание)**

Тостов не было – пили и говорили. Герд сказал мне, что топор у крыльца оттого, что он любит что-нибудь мастерить, а забор не поставлен потому, что он здесь никогда не стоял, и сегодня нему приходили и делали капельницу, что на съемке я выглядел слишком трагично, но рассказ о Малаховке был превосходен и в эфир надо ставить его.

Я ответил, что в память родителей я охотней пожертвую качеством снятого, ну а к жизни в Малаховке мы могли бы вернуться потом. Герд смотрел, как я ем и в раздумье сказал: «Надо было бы выпить до съемки, и тогда бы мы расслабились, вместе с прожитою жизнью...» Я согласно кивнул. Герд налил, и в пузатой бутылке осталось еще на одно повторенье. Предложил мне продолжить процесс, Герд сказал, что сам больше не может, так как вечером будет повторный прием – Шендерович и кто-то еще, и еще.... Мы простились. Было чувство, что хозяин не слишком уверен в дальнейшей судьбе обстоятельств, и думает об этом без надежды на случайность. На черной «Волге» повезли меня домой, съеденного поздним сожалением о небрежно сделанной работе, и недоданном при расставании чего-то непроизнесенного. Войдя в квартиру, вспомнил, что оставил фотоальбом с единственными снимками из детства, который нужен был для отнятой сегодня телепередачи. Расстроился и сразу позвонил на дачу к Гердам. Сказал, что я сейчас приеду за альбомом, если они не едут сразу в город, и Зяма всей страны, своим неповторимым тембром, наверное, нахмурив брови всех евреев в размахе выстраданной скорби, ответил, что он сам или его жена, конечно же, закинут завтра мою ценность ко мне домой или, что проще, на работу. Потом он снял еще Гайдара, и может быть еще кого-то, и умер сразу после юбилея, выпив на сцене рюмку водки и попрощавшись с залом, миром и своей неповторимой, длиною в восемьдесят лет, такою гердовской жизнью.

Отснятый рассказ о войне и судьбе обычной семьи был показан по многим каналам ТВ в разных странах, на Западе и у нас, повторялся в течение многих лет. Очевидно, сюжет и нетленная магия ауры Гердта, послужили основой его восприятия. А за кадрами этой истории стоял Игорь Иртеньев, подтолкнувший меня из всегдашней моей инерции к поступку.

Когда у меня приключился серьезный конфликт со здоровьем, Игорь первым меня разыскал, не зная толком, где находится больница среди просторов Подмосковья. Привез друзей, тепло неравнодушия, желание брести к выздоровлению, как к бессмертию, во имя новых встреч в застолье «У Петровича», под эгидой Андрея Билько.

Паперный Зиновий Самойлович – литератор, старший научный сотрудник ИМЛИ, эрудит, превосходный рассказчик, друг блестящей плеяды ушедших писателей.

Фигура легендарная. Он знал Олешу, Шкловского, Светлова...

Мы познакомились на вечере памяти Станислава Ежи Леса в Доме учёных. Я выступил весьма успешно, зал долго аплодировал, и Зиновий Паперный, наверное, это отметил. В одно из посещений Дома литераторов мы встретились опять, присели в холле на банкетку и завели рутинный разговор о буднях пишущих людей. По ходу ничего не значащей беседы Зиновий Самойлович вдруг вопрошает: «Геннадий, а почему же вы не издаете книгу ваших афоризмов? Там есть совсем недурные».

Он был первым маститым писателем, кто сказал мне об этом. И тут как раз, как это и бывает, мне позвонили из «Литературки» и голос Веселовского невнятно сообщил, что некое германское враждебное издательство желает выпустить впервые книгу афоризмов трех авторов из нашей процветающей страны. Я был польщен, что меня пригласили, но и встревожен – цензура, Запад, КГБ...

К тому же Виктор Веселовский мне сказал, что выбор афоризмов он смотреть не станет, и к этой авантюре не причастен, а крамольный сборник будет курировать официально АПН.

Паперный смело написал для книги предисловие, но АПН его, конечно, отклонило. Мы вместе ездили в Агентство выяснять причины торможения работы, и мне сугубо конфиденциально сообщили, что книга переведена успешно на немецкий, но где-то наверху решили не отдавать наш труд в Германию, пока она не уберет свои крылатые ракеты, нацеленные на СССР. Абсурдность этого ответа была зеркальным отражением происходящего в стране. Махнув на ракеты рукой, я отдал Паперному рукопись книги своих афоризмов для ознакомления и рецензии. Он жил тогда в Доме творчества в Переделкине, на птичьих правах, сдав свою квартиру внаем. Он всю свою жизнь прожил без жилья и без денег, и рассказывал мне, как один всем известный писатель приобрел себе дом. Он был горд, повторял, что мой дом – моя крепость и устроил по этому поводу новоселье для пищущей братии. Приглашенный Зиновий Паперный подарил новоселу свою книжку о Чехове и ничтоже сумняшеся подписал, что «мой дом – моя крепость, но нет такой крепости, которую не взяли бы большевики», испортив тем самым хозяину дома застолье и лучезарное настроение. Впоследствии я не раз был свидетелем его экскурсов в прошлое. Однажды я спросил его, читал ли он внимательно ту рукопись, что он мне возвратил без замечаний. Обиженный Паперный заскупал и грустно произнес, что ему все понравилось, вот разве что на тему «кузелка, на память» уже шутил Светлов, и, кажется, острой. Там было: «заязжал свой член узлом на память – не позабыть бы, заглянуть сегодня к Маше». Я тут же согласился, что Михаил Светлов копнул намного глубже.

Зиновий Паперный писал предисловие к книге моих афоризмов, отставив свои дела, приехал специально в Москву для решения спорных вопросов – и все это дружески, бескорыстно и предельно доброжелательно. Когда вышли две первые книги моих афоризмов, он помчался ругаться с Союзом писателей, где затянули мое вступление в ряды бессмертных инженеров человеческих душ, и написал от руки бесподобную рекомендацию, хотя их уже был перебор. Узнав затем, что приняли меня единогласно, сказал, что это крайне редкий случай, и он не помнит precedентов. Пришло немного охладить его восторги, предположив отсутствие среди ареопага авторов книг афоризмов. Его не стало вскоре – быстро и внезапно, почти что так, как делал он добро.

В моей неяркой жизни было два блестящих Замы – Зиновий Гердт и Зиновий Паперный.

(Продолжение следует)

Обратная связь**КОЕ-ЧТО ИЗ ОФИЦИАЛЬНОЙ ПЕРЕПИСКИ**

Еще раз к нашей публикации от 9 июля (под рубрикой «Крик души») «Люди, проснитесь!».

Получив рукопись статьи, я отправил копию ее руководству района вместе с письмом, которое (чтобы было понятней ниже-следующее) вынужден привести полностью.

Руководителю Администрации Люберецкого муниципального района
И. Г. Назарьевой

Уважаемая Ирина Геннадьевна!

21 июня мне позвонил Ю. В. Кузин, житель Электропоселка и давний автор «Вестника», о ЧП на Малаховском озере. Следом (25 июня) он принес к нам в редакцию статью об этой скандальной ситуации с выделением трех участков под застройку на самом берегу озера (копию прилагаю, сохранив стиль автора).

Учитывая чрезвычайность события в политическом плане и что история эта стала достоянием широкой общественности поселка (многие уже видели строящийся 60-метровый забор вокруг бересовой рощи вблизи от уреза воды, их мнения на сей счет не привожу, достаточно прочесть статью Ю. Кузина), а также то, что собираются подписи под коллективным письмом возмущенных жителей и готовится депутатский запрос в прокуратуру, вынужден обратиться к Вам за разъяснениями. На которые жду от Вас ответа – в качестве комментария к статье. Хотелось бы услышать и Ваше личное, как жителя Малаховки, мнение на сей счет.

1. Как могли быть выделены участки Федеральной собственности, да еще в нарушение всех норм водоохранной зоны? Насколько это правомерно в свете законодательства РФ?

2. Почему администрацию городского поселения Малаховка даже не поставили в известность об этом факте (это что, в порядке вещей)?

3. Как планируют использовать выделенные участки новоявленные владельцы, и какая судьба ждет эту бересовую рощу? Будут ли собственники информировать администрацию г. п. Малаховка о грядущей застройке и об удалении деревьев или просто поставят перед фактом вырубки деревьев?

4. Ждет ли оставшийся бересняк на берегах озера такая же судьба? Каковы планы района на этот счет?

С уважением

Гл. редактор «Малаховского вестника» В.Н.Антонов

Не получив ответа, я через 10 дней опубликовал статью – без комментария, который все еще надеялся получить. И вот он пришел.

29.07.2010 №1061

Главному редактору «Малаховского вестника»

В. Н. Антонову

Уважаемый Виктор Николаевич!

Администрация муниципального образования Люберецкий муниципальный район Московской области на Ваше обращение по вопросу выделения земельных участков, расположенных вдоль Малаховского озера, сообщает.

Земельные участки, расположенные по адресу: Московская область. Люберецкий район, п. Малаховка вдоль Малаховского озера выделялись не из земель федерального назначения, а как земли, государственная собственность на которые не разграничена, что не противоречит действующему законодательству.

В соответствии с Водным кодексом РФ и актами обследования водного объекта и определения возможного негативного воздействия на него в результате использования земельных участков от 29. 07. 2010 №№ 445 /юз, 447 /юз, 448 /юз в границах водоохраных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды.

Непосредственно перед выделением земельных участков было осуществлено информирование населения и всех заинтересованных лиц о предстоящем предоставлении земельных участков по вышеуказанным адресам в СМИ по Люберецкому району, а именно в газете «Люберецкая панорама» от 25. 02. 2010 № 7(276). Заявок, жалоб и каких-либо предложений в администрацию Люберецкого района до настоящего времени не поступало.

Данные земельные участки находятся в собственности, в связи с этим в соответствии со статьей 64 Земельного кодекса Российской Федерации, земельные споры рассматриваются в судебном порядке.

В дальнейшем при рассмотрении подобных вопросов администрация Люберецкого района будет более досконально рассматривать данные вопросы.

Заместитель Руководителя администрации
В.И.Михайлов

Среди читателей – не юристов много ли найдется тех, кто понял бы большую часть из написанного. А кто бы понял все, и того меньше. Нет, основная-то суть ясна. Раз участки были выделены – значит, «не противоречит законодательству». И все тут. Ах, этот магический канцелярит! Как же часто он помогает выпутаться из щекотливых ситуаций. Есть ссылка на статью Кодекса (неважно какого) или поправку к ней – и все вроде бы по закону. А всякие там крики души – как крик воплющего в пустыне – к делу не подошьешь. Кстати, о «деле». Интересный пассаж, что «данные земельные участки находятся в собственности, в связи с этим ... земельные споры рассматриваются в судебном порядке». А пока суд да дело – все уже будет сделано так, как задумано.

И то, что письмо послано одному адресату, а ответ на него готовят совсем другой, подписывает третий – тоже правильно и удобно: можно вовсе отбросить ссылки на «личное мнение». Есть коллективное мнение администрации, которая и сообщает любознательному редактору то, что ему надо знать. И не больше.

«В дальнейшем при рассмотрении подобных вопросов администрация Люберецкого района будет более досконально рассматривать данные вопросы». Что это, признание поспешности, недорумкности принятого решения? Мол, просчитались с водоохраной зоной (она для пруда составляет 100 м), ну сузили вдвое ширину прибрежной защитной полосы (ширина ее для данного водного объекта составляет 50 м), не заметили зону рекреации (что роща – зона отдыха людей, а не просто бесхозная земля) – вы можете в это поверить? Что недочути реакцию возмущенных жителей – это, пожалуй. Всякое бывает, исправимся после. Эта важность! Ничего страшного ведь не произошло. «Заявок, жалоб и каких-либо предложений в администрацию района до настоящего времени не поступало». Как хорошо-то! Опубликовали в «ЛП» постановление «О формировании земельных участков с местоположением: п. Малаховка, МО, Люберецкого р-на, 2-й проезд Ломоносова, около д. 2». И кто же, даже прочитав, сообразит, что это на берегу озера, да еще у самой воды? Так и было задумано. Вот вам и ответ на вопрос о дальнейших планах района.

Зато остались за скобками другие вопросы. Например, что станет с целой рощей, огороженной забором? Будут ли новоявленные собственники информировать администрацию Малаховки о застройке и о вырубке деревьев? Кстати, в нашу администрацию уже обратился (устно) один из них: за разрешением на вырубку бересов для проезда пожарных машин. А под этим соусом уже можно начать пилить и рощу. Началось? Момент, бесспорно, подходящий – кругом пожары. Пока администрация ему дала отказ, но, возможно, на нее еще надавят. А покуда и третий собственник уже начал огораживать забором свой участок. Чего теряться-то?

В Антонов

(Продолжение следует)



В БУДНИ И ПРАЗДНИКИ

(Окончание. Начало на стр.1)

Вместе с главой Малаховки А.Н Автаевым и руководителем ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» С.П.Першиным мы побывали в деревне Овражки, в так называемом хуторке, где развернулись масштабные работы по предупреждению верховых пожаров. Накануне трактором «Беларусь» здесь сняли верхний слой почвы, а теперь прорубали просеку шириной 20 метров, чтобы уберечь населенный пункт от верхового пожара. На работах был задействован весь коллектив ЗАО «МСРСП», четыре самосвала «ЗИЛ», бункеровоз, трактор, десять бензопил. В дыму, в поту трудились строители, и прямо на рабочем месте в канун профессионального праздника троим из них были вручены нагрудные знаки главы поселка «Признательность за труд».

По соседству с бензопилами прокладывали просеку и сотрудники индивидуального предпринимателя И.В.Ступакова. На погрузке и вывозе распиленных деревьев в промзону были задействованы КамАЗы и погрузчики ООО «Люберецкий автодор» (рук.Б.С.Мухаметдинов).

Буквально за считанные дни была прорублена просека для защиты ул. Новой и школы в Овражках. Лесничим были выполнены работы по опахиванию лесного массива в районе Овражек, 3-его проезда Белинского, улицы Щорса, Чапаева и др.

С 31 июля все сотрудники администрации городского поселения Малаховка в круглосуточном режиме патрулируют поселок. Безусловно, делают это в соответствии с постановлением администрации «О введении особого противопожарного режима на всей территории городского поселения Малаховка». Но, прежде всего, действуют из элементарных соображений разума: живем на этой территории, и защищать ее в экстремальной ситуации обязан каждый, у кого еще не отказали мозги от многодневного беспощадного дыма. Так, в воскресенье, 8 августа, мужчины администрации с лопатами и граблями отстояли овраг от пожара, который грозил опалить огнем не только деревья и траву, но и прилегающие дома, и школу № 48. На помощь примчалась поливомоечная машина ЗАО «МСРСП», дежурящая все эти дни круглосуточно. Все действовали сплошенно, без паники, и посему пожар был оперативно потушен. Были ликвидированы также задымления на Красковском обрыве, на дачах ФСБ, что на Быковском шоссе, потушен занимавшийся пожар на Новом проспекте, где какой-то «некоторый человек» поджег сухие бревна.

Глава поселка «дергит в тонусе» свою команду, проводя ежедневные летучки и на местности определяя действия по предупреждению и ликвидации пожаров. По признанию Александра Николаевича, многое, изученное в теории, приходится постигать на практике, действуя в условиях чрезвычайной ситуации. И практика, увы, очень отличается от теории! Но пока главе не приходится разочаровываться в действиях и своей команды, и в жителях Малаховки.

В связи со сложнейшей ситуацией было решено перенести «Минуту славы по-малаховски» на тот период, когда обстановка в регионе нормализуется. Негоже праздновать, когда предстоит еще – неизвестно сколько – бороться со стихией и ее последствиями. В эти дни более насущным является сбор средств для пострадавших от пожаров. Этим сейчас занимается малаховское отделение партии «Единая Россия». Желающие помочь погорельцам могут обратиться к Зинаиде Павловне Раевой, руководителю общественной организации «Старшее поколение».

Алла Ракша



Актуально ЦЕНА ВОДЫ: СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

Необычная и длительная жара во многих регионах страны показала нашу неподготовленность к неожиданным сюрпризам погоды, неумение противостоять им и жить во внезапно возникшей экстремальной ситуации.

Особенно наглядно это подтверждают: смог над Москвой от горящих в столичной области торфяников, лесные пожары, тысячи сгоревших в их огне домов и постоянно увеличивающееся количество загораний после воскресного отдыха горожан в лесу.

Дошло даже до того, что члены правительства рекомендуют не только вести разъяснительную работу с населением о надлежащем поведении в лесу, но вообще, временно не пускать в лес отдыхающих.

В своей статье о причинах возникшего дефицита воды в нашем поселке Алла Ракша совершенно верно указывает, как на тех, кто по несознательности не экономит воду, так и на других, которым плевать на чужие нужды, лишь бы в полной мере удовлетворить свои запросы.

Попробуем проанализировать вопрос о водоснабжении более широко.

Малаховка обеспечивается водой из артезианских скважин, имеющихся как в Южной, так и в Северной частях поселка. Все скважины обеспечены системами очистки воды. Некоторые из них устарели и требуют усовершенствования. Другие соответствуют современным требованиям. В ряде случаев давно заложенные водные магистрали засорены и требуют либо очистки, либо замены. Это дорого и потому мы зачастую недовольны качеством воды. Есть выход – в квартире можно поставить фильтр.

Скажем мягко, почему-то не все водозаборные узлы обеспечены приборами учета добытой из скважин и отпущенными потребителям воды.

Жара и отсутствие дождей повысили спрос на воду. По приблизительным подсчетам сейчас ее потребляют в два раза больше, чем раньше. Насосы и вся остальная техника работают на пределе своих возможностей. Водные горизонты не успевают пополняться. И вообще они не безграничны.

Умеем ли мы экономить воду? Конечно, не умеем. Энергосберегающие лампы стали приобретать, несмотря на их цены. Экономим потому, что в каждой квартире установлен счетчик. И газа стали меньше сжигать. Очень многие, не считаясь с расходами, спешат установить счетчики.

Беречь энергию и природные ресурсы – веление времени. К этому стремятся во всех развитых странах. Этую задачу должны решать мы. И не надо откладывать на потом.

Приборы учета расходуемой воды должны быть у каждого потребителя. В первую очередь это относится к владельцам приусадебных и дачных участков. Сегодня, в условиях острого дефицита воды, в нашем поселке мы можем наблюдать картину бесцеремонного ее расходования именно этой категорией клиентов. Если у них нет счетчика, то они имеют возможность, используя установки автоматического полива, орошать свои зеленые газоны круглые сутки. Нет этих установок, можно шланг под яблонку положить на пару часов. Можно, наконец, в домашнем, хорошо обустроенным бассейне, водичку чаще менять. Во всяком случае, можно воду не экономить. Все равно оплата не по факту, а с человека.

А раз не по факту, то все, кто не имеют приборов учета, платят из расчета среднего расхода на человека в целом по всему поселку. Точнее – расчитываются «за этого дядю». Как долго эта несправедливость может продолжаться?

У автора этих заметок счетчик установлен два года назад, и в эти жаркие дни он имеет возможность поливать цветы на своем участке с 12 часов ночи до 7 часов утра. В остальное время суток воды у него нет. Но зато к «Люберецкому водоканалу» есть два вопроса. Первый – почему за воду, которая попадает под корни растений, приходится платить, как попавшую в канализацию? И второй – можно ли устанавливать отдельные счетчики для учета воды, затрачиваемой только на полив? Думается, это было бы справедливее.

В Москве без установки счетчиков воду не отпускают. Строгий учет позволил не только сэкономить, но и создать запасы живительной влаги. За счет московского водоема на 40 % обеспечено водоснабжение в городе Люберцы. Москва и нам предлагают воду. Только плати.

Не следует ждать, когда иссякнут наши подземные водные запасы. Несмотря на связанные с этим расходы, надо воспользоваться предложением.

Но еще до этого следует заставить клиентов установить счетчики. Под угрозой лишить водоснабжения. В первую очередь, и даже вне очереди, клиентов из, так называемого, частного сектора. Не в слишком растянутые сроки.

Если мы этого не сделаем сейчас же, то в ближайшие годы за это дорого заплатим.

М.Глимчев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«02» августа 2010 г. № 1-2/796 ПГ

О награждении нагрудными знаками главы поселка Малаховка

«За заслуги перед Малаховкой» и «Признательность за труд»

В соответствии со ст. 36 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 26.09.2006 № 154/2006-ОЗ «О символике в Московской области и муниципальных образованиях Московской области», Уставом городского поселения Малаховка Лю-берецкого района Московской области, Положением о нагрудном знаке главы поселка Малаховка «За заслуги перед Малаховкой», принятом постановлением главы поселка 05.02.2009 № 1-2/26 ПГ, Положением о нагрудном знаке главы поселка Малаховка «Признательность за труд», принятым постановлением главы поселка 05.02.2009 № 1-2/29 ПГ, на основании писем – ходатайств ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие» о награждении сотрудников за заслуги в экономическом развитии поселка Малаховка, высокое профессиональное мастерство и в связи с празднованием Дня строителя

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить нагрудным знаком главы поселка Малаховка «За заслуги перед Малаховкой»:
 - Ли迪ю Кузьминичну Филонову – главного бухгалтера ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие»;
 - Александра Петровича Першина - водителя ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие»;
 - Радика Равильевича Тулумбаева – жестянщика ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие».
2. Наградить нагрудным знаком главы поселка Малаховка «Признательность за труд»:
 - Эдика Зайдулловича Чурбанова – механика ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие»;
 - Александра Петровича Першина - водителя ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие»;
 - Радика Равильевича Тулумбаева – жестянщика ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие».
3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Малаховский вестник».

Глава городского поселения А.Н.Автаев

Агентство недвижимости
ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью.
Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
Тел. 501-53-63; 744-54-12.
>WWW.InkomGarant.ru

Бесплатно консультации специалистов и услуги для продавцов недвижимости.

Семья из 4 человек, взрослые, местные снимут дом без хозяев на длительный срок в ближнем Подмосковье. Порядок и оплату гарантируем. Тел. 8-926-639-03-58

Швейному предприятию требуется швеи, раскроищики деталей (вырубщик), ручники. З/п сдельная, грахсдане РФ, оформление по ТК РФ. П.Малаховка. Касимовское шоссе, 3. Тел. 8-495-922-69-60; 8-926-589-99-07

Охрана дачи с двумя собаками с сентября по май. Лицензия охранника и кинолога. Недорого. Тел. 8-926-658-75-85

Малаховское такси «ДЖОН» (возле КДЦ «Союз»)
Встретим, доставим, развезем банкет, свадьбу. Доставка продуктов и напитков на дом.
Услуга «Трезвый водитель». Тел. 8 (495) 669-93-40; 8 (926) 006-30-13

Захотите общаться

w.w.w. malahovka. ru

Заходите на сайт

Детсаду № 64 требуется на работу:
Воспитатель
Помощник воспитателя.
Имеются льготы.
Тел. 501-42-81

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33.

Александр.
Покупка любого металломолома
Заберу мусор.

Оргтур
Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22.

ОКНА ПВХ
(VEKA, ROTO)
Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спортаакадемии)
Тел. 501-44-67; (495) 589-13-34

МАГАЗИН РАЗЛИВНОГО ПИВА
Бир Тайл
НОВЫЕ СОРТА
лучших пивоваренных заводов России
Хилефф • Бочкачи • Крюгер
Золотой стандарт • Букет Чувашии
МЭЗ, Быковское шоссе, д. 37а
ПРЕДУПРЕЖДАЕМ О ВРЕДЕ ПРЕЗЕРВАТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПИВА

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас военную мебель, люстры, картины, рамы и другое – в любом состоянии.
Тел. 501-58-86; 8-916-652-0139

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
Заказ такси круглосуточно.
Требуются водители тел. 501-50-61.
8-901-510-66-27

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-262-55-36.

Ремонт газового, сантехнического оборудования. Электрика. 8-926-603-63-27
Анатолий

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г.
под № А-50-92
Номер рецензии:
Р/с 40702810607441000052
ИИН 5027002029
БИК 044660744
в Лобненском филиале КБ «Мастер-банка»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

окна
Хорошо с хорошими окнами!
окна
двери
балконы
ПРОВЕДАЛ
8(495) 782-79-73
КРЕДИТ! 8-903-664-89-22
Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей.
Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
Поступила новая коллекция



КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.

Малаховка,
ул. Рельсовая у тоннеля.
г. Жуковский ул. Лапкова,
1, торговый центр, павильон 24
г. Жуковский, ярмарка
на Театральной, павильон 145
г. Люберцы,
Южная привокзальная площадь,
павильон 18.

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. 8-905-56-47-759

АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ
Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и домовладений в собственность. Дачная Амнистия. ул. Шоссейная, 40. ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж 8-905-712-34-98; 8-916-628-98-36. www.advokat.3dn.ru

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ

КРАСКОВО
Пиджаки брюки сорочки предъявителю с 9 до 20 без обеда
рекламы в будни на костюмы скидка 5 %

Продается гараж, на п.МЭЗ. Свет, стеллажи, погреб. 8-926-371-29-67

Парикмахерская «ДИАНА»
(в Доме быта у рынка) предлагает

Парикмахерские услуги:
Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос (Shot и Schwrtzkopf), долговременные укладки, лечение волос.

Косметические услуги:
массажи, маски, биоэпилляция, косметологические аппликаторы (немедленный эффект против морщин) Произв. Израиль «Power Paper».

медицинское прокалывание ушей
Маникюр-педикюр: СПА, Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия.

Сауна

Программы коррекции фигуры:

1. СПА процедуры тела (линия «специи»)
2. Антицеллюлитное обертывание (водоросли, шоколад)

Массаж тела: классический, антицеллюлитный, лечебный, точечный, энергетический.

В будни пенсионерам от 60 лет при наличии удостоверения, предоставляется 10% скидка на стрижки и педикюр. Работаем в будни: 8:30-20:00 суббота: 9:00 - 18:00 воскресенье: 9:00 - 17:00 Тел. 501-41-81.

БРИГАДА

Производит работы по монтажу и ремонту трубопроводов отопления, водоснабжения, канализации и другие сантехнические работы.

Ремонт квартир и строительство Тел. 8-905-780-53-86, 8-901-530-50-60

Парикмахерской «Салона красоты» срочно требуется парикмахер-универсал с опытом работы. Тел. 8-916-7777-874.

Утеряны документы на имя Кольцова Анатолия Николаевича. Нашедших просим позвонить по тел: 8-965-274-30-96; 8-965-229-97-62

Ремонт мягкой мебели. Обивка (замена наполнителя) (стулья, диваны, кресла, софы) 8-916-541-4380 Сергей

Детскому санаторию МИД РФ на постоянную работу требуются:
- воспитатель-педагог (дети 3-4 лет)
- врач-педиатр Тел. 501-23-21; 501-22-63.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
• Москва, МО и РФ
• Переезды
• Вывоз мусора
• Грузоподъемность до 3 тонн
• Тент 18 куб. м.
8-926-172-69-47;
8-926-490-79-81. Олег

В магазин «Продукты-24 часа» на Рельсовой д.2/1 требуется продавец, з/п 16000 руб.

Тел. 8-905-736-29-72.

Требуется продавец на бахчевой лоток, з/п до 30000 руб.

Тел. 8-915-272-16-62

На Егорьевском шоссе в цех по фасовке вяленой рыбы требуется грузчики и фасовщицы. 8-910-402-56-47; 995-34-95

OKNA
СКИДКИ ДО 40%
БЕСПЛАТНО:
- замер
- гарантинное обслуживание
пос. МЭЗ, Малаховка Быковское ш-се, 26а Т. 504-51-10
www.attik.ru

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка

С 9 до 22.00.

без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ

- ВСЕ ВИДЫ

ветеринарных услуг
Хирургический СВЧ-нож.

Пластические операции УЗИ диагностика
Остеосинтез

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК
ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИЙ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33



Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ». 140010, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86
Подписано в печать 09.08.2010
Об. 2,0 пл. Тир. 3500. Зак. 5488.

Кредит

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Сборка и доставка бесплатно
от 220 у.е.
Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
Различные виды светильников, бра, люстры
в Мебель из Румынии (спальни, столовые) (выщий «УНИВЕРМАГ»).
Выполнение заказов от 3-х дней

АДРЕС: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ»).
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Адрес электронного почтового ящика:
malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Р.А.НУРЭТДИНОВ
П.А.САЖИН
Дизайн и верстка
ТАНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г.
под № А-50-92
Номер рецензии:
Р/с 40702810607441000052
ИИН 5027002029
БИК 044660744
в Лобненском филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Малаховка – родина экстремалов?

В пятницу, 6 августа, Малаховку и ее окрестности накрыло плотной пеленой густого смога. Сквозь него даже солнце не пробивалось – оно, как бледное пятно, сквозь клубы дымных виднелось. К субботе, 7 августа, ситуация усугубилась. Специалисты по экомониторингу зафиксировали и в столичном, и в Подмосковном воздухе превышение допустимых норм по угарному газу и взвешенным частицам в три раза! По утверждениям специалистов, концентрация вредных веществ в воздухе достигла уровня, когда выходить на улицу без медицинских масок или смоченных водой марлевых повязок стало опасно для здоровья. Об этом то и дело сообщали дикторы по радио и ТВ, призывающие граждан не открывать окна и по возможности оставаться в закрытых помещениях, а врачи настоятельно рекомендовали воздержаться от физических нагрузок даже профессиональным спортсменам. Большинство людей вняли предупреждениям и предпочли не покидать своих жилищ без веских на то оснований, а ряд зарубежных посольств приступил к эвакуации своих сотрудников и членов их семей из отравленного гарью столичного региона. На момент написания этой заметки дни 6 и 7 августа были признаны абсолютными рекордсменами не только по загрязненности, но и температуре воздуха, которая составила 39-40 градусов по Цельсию.

В это самое время в Малаховском парке культуры и отдыха состоялся 3-й турнир на Приз главы Малаховки по настольному теннису. Аномальные метеоусловия перевели безобидный пинг-понг в разряд экстремальных видов спорта. Во многом благодаря этому в турнире захотели принять участие всего 20 человек в возрасте от 12 до 70 лет. То есть всего лишь каждый тысячный из постоянно зарегистрированных жителей Малаховки. Разумеется, не все наши земляки поголовно увлечены пинг-понгом. Но то, что их гораздо больше двадцати – факт. Но они не пришли. И то, что такое серьезное мероприятие планировалось для гораздо большего числа участников, а не ради кучки в двадцать человек – тоже факт, как бы кто ни старался меня переубедить. Иначе по этой логике придется планировать и проводить мероприятия для развлечения одного-двух малаховцев, а это нонсенс. Турнир по настольному теннису проводится в третий раз, так что пробным мероприятием его считать никак нельзя. В связи с этим значительное сокращение числа участников по сравнению с прошлым годом является показательным. Среди двадцати теннисистов больше всего было мужчин, кроме них – всего 2 женщины, 2 девочки и двое «ветеранов». Я не берусь осуждать любителей настольного тенниса за желание во что бы то ни стало поучаствовать в турнире – несмотря на настоящие предупреждения экологов и врачей. Это их желание и их право. Точно также и я посчитала себя вправе до начала турнира поинтересоваться у его организаторов, не собираются ли они перенести его на более удачный по погодным условиям день? Дым разъедал глаза так, что не нужно было никакого экомониторинга, чтобы понять, какая гадость попадает в легкие с каждым вдохом. Да и сорокаградусную жару никто не отменял. Оказалось, что турнир был давно запланирован именно на этот день, а посему переносить его ну никак нельзя. Почему-то сразу вспомнились времена, когда план «любой ценой» превалировал над логикой, и над здравым смыслом. Ну, да речь не о том. Речь – о турнире.

Состязания проводились по группам: девочки; женщины; мальчики до 13-ти лет, юноши от 13 до 16 лет; мужчины до 50-ти и ветераны – от 50-ти. Победителями в своих возрастных группах стали М.Краснополова, Л.Бундукова, А.Батырев, Д.Шапкин, И.Борятин и В.Зеленский. Узнав, что я направляюсь на турнир, принять участие в нем захотели и «соседи» – сотрудники «Наружной рекламы», чей офис располагается в том же здании, что и «Малаховский вестник». Защищать «честь фирмы» отправился лично ее директор Олег Ужаринский. Олег Викторович, не игравший в пинг-понг лет двадцать, тем не менее, едва не стал победителем. Среди участников были как завсегдатаи, так и новички. Я поговорила с представителями каждой из этих категорий.

Моим первым собеседником стал 69-летний А.Ф.Новиков из группы «ветеранов». Человек, перенесший серьезную операцию на сердце, приехал в Летний на велосипеде с улицы Республикаской. При этом откровенно признался, что жаркая дымная погода вызывает у него серьезные опасения. На соревнованиях Александр Федорович занял 2 место. Это почетно, если учесть, что он впервые участвовал в турнире, а в соперники ему попался многократный чемпион Малаховки – 70-летний «ветеран» Владимир Зеленский. А.Ф.Новиков рассказал, что учился в школе над оврагом, а

любовью к спорту его заразил учитель физкультуры О.Н.Пасхалис. Мне тоже довелось учиться у этого замечательного педагога, к сожалению, ныне покойного, и об уроках физкультуры, соревнованиях и походах, в которые водил нас Олег Николаевич, у меня остались самые добрые воспоминания. «В то время он был молодым, высоким, статным, мы были его первыми учениками. Он очень ответственно относился к занятиям с нами – так хотелось ему привить нам любовь к спорту. С ним мы занимались гимнастикой, легкой атлетикой. А еще он учил нас прыгать с шестом. Шесты были самодельные и довольно тяжелые. Я тогда участвовал в соревнованиях и стал чемпионом Люберецкого района по прыжкам с шестом среди школьников», – вспоминает Александр Новиков и продолжает: «Еще я увлекался лыжами и пинг-понгом. Жаль, конечно, что сегодня не победил, но ничего: я обязательно буду участвовать в Малаховских соревнованиях по шахматам!»

Вторым моим собеседником стал Игорь Борятин – постоянный участник и победитель малаховского турнира по настольному теннису. Математик, предприниматель и большой любитель спорта инициировал организацию в Малаховке спортивно-оздоровительного клуба «Малаховское озеро». Эта региональная общественная некоммерческая организация своими целями ставит создание современной зоны пляжного отдыха на берегу Малаховского озера, экологическую защиту этого водоема, а также защиту от неправомерного захвата прибрежной полосы частными застройщиками. «В нашей организации собираются хорошие люди, – рассказал Игорь Юрьевич. – Ведь те, кто увлекается спортом, в основном люди культурные и образованные. Идея зреала давно, а последней каплей стало строительство коттеджей у самой воды. Я понял, что еще немного, и мы к нашему озеру просто не сможем подойти! Мы решили срочно регистрировать организацию, ведь в этом случае мы сможем обращаться в суд и прочие инстанции. Мы также сможем рассчитывать на помощь из федерального бюджета, если нам удастся взять в аренду объект федеральной собственности – Малаховское озеро. Сейчас администрация Малаховки бессильна противостоять ведущемуся на озере захвату земель. Мы – некоммерческая организация, наши цели прописаны в Уставе. Поэтому ни местные, ни федеральные власти могут не бояться, что мы захватим озеро и понастроим там коттеджи, как делают коммерческие организации. Там начинается всё с палаток и ресторанов, а заканчивается коттеджным поселком с забором и охраной. Мы хотим развить на Малаховском озере пинг-понг, пляжный волейбол, бадминтон, а зимой – лыжи. Кроме этого, мы будем заниматься уборкой территории и бороться за ограничение въезда автотранспорта в прибрежную зону».

Что ж, цели у новорожденной организации самые благородные. Время покажет, насколько успешно их удастся реализовать.

Вернувшись с турнира, из сводки новостей я узнала, что в результате крайне неблагоприятных погодных условий в Москве резко возросла смертность среди горожан и гостей столицы. А также о том, что в связи с продолжающейся аномальной жарой и удушливым смогом в столице, возможно, будет введено чрезвычайное положение. Граждан снова и снова призывают оставаться дома и снизить нагрузки – то есть не рисковать своим здоровьем. О местонахождении московского градоначальника ничего не сообщалось, известно было лишь то, что он находится в отпуске за пределами Москвы. К слову, учредитель Малаховского теннисного турнира в день его проведения в Летнем тоже не появился. Проводили соревнования представитель администрации Юрий Улиганов и директор ФОК «Труд» Виталий Орехов.

В кругу близких мне людей я считаюсь существом жизнестойким и выносливым. Но признаюсь откровенно: если бы не редакционное задание, по собственной воле я бы в такую погоду на турнир не пошла ни за что. При всей моей любви к спорту вообще и пинг-понгу в частности. В Малаховке проводится много спортивных мероприятий. Само по себе это здорово, и «МВ» всякий раз с восхищением рассказывает читателям о футболе под проливным дождем. Или о пляжном волейболе на раскаленном песке под испепеляющим солнцем при плюс сорока. Мы с гордостью возвращаемся о том, что в Малаховке матч состоится при любой погоде и поем дифирамбы отважным спортсменам, принявшим в нем участие. Я не ставлю под сомнение выдержку и отвагу спортсменов, собравшихся 7 августа в Летнем. Вот только дифирамбов на этот раз не будет. А будет вопрос: стоит ли проводить соревнования день в день во что бы то ни стало, или лучше перенести их на более благоприятное по



метеоусловиям время? Разумеется, это создаст некоторые проблемы организаторам. Но так ли уж стоит рисковать здоровьем спортсменов, болельщиков, сопровождающих турниры медиков, освещавших соревнования журналистов и своим собственным организаторским здоровьем?

Перенесли же «День дружбы народов», совпавший с осенней эпидемией гриппа, на весну? А «Минуту славы по-малаховски», которую грозились проводить ежегодно в конце июля, на конец августа? Всё возможно при условии, что все эти мероприятия, и не только спортивные, проводятся для малаховцев, а не для галочки. Если следовать этому принципу, а не выполнению плана любой ценой, то и участников будет гораздо больше. И играть-выступать им будет гораздо приятнее (и безопаснее для здоровья!), и скамейки для болельщиков и зрителей не будут пустовать. Если же побеждает «галочка», то нам придется к 2012-му году на всякий случай запасаться ковчегами, где мы будем соревноваться или выступать. И для нас не будет иметь никакого значения пророчество древних майя, о котором сейчас стало так модно твердить. Действительно: какое нам дело до всемирного потопа, если день мероприятия ужетвержден! Малаховка – родина экстремалов, а значит, матч состоится в любую погоду, не правда ли?

С.Кудрявцева



Новая детская спортплощадка на Электропоселке

В середине прошлой недели в шесть часов вечера состоялось открытие новой спортплощадки для детей Электропоселка, построенной администрацией. Она, кстати, несколько просторней по площади, чем предыдущие – на Комсомольской и на Новом проспекте. Первыми ее «распечатали» ребята до 10 лет с Электропоселка, к которым прибыла в гости «Надежда» с МЭЗа. Во втором матче следом сразились ребята этих же команд возрастом 10–12 лет. Обе встречи выиграли гости, у которых все же есть какая-то «школа». Но теперь, надо думать и обладатели новой площадки подтянутся. И в сентябре где-то состоится матч-реванш.

Открывали площадку Ю.Н. Уливанов и А.Н. Орехов, судил встречи тренер «Надежды» В.А. Кураксин.

Всем участникам первого матча вручили, как водится, памятные медали. Надо думать, этот день местным ребятам запомнится надолго.

В.Николаев



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ПО ФОРМИРОВАНИЮ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАЛАХОВКА ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

10 октября 2010 года на территории городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области пройдут выборы Главы городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области и депутатов Совета депутатов городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области.

Для обеспечения процесса голосования и подсчета голосов избирателей в соответствии со статьями 22, 27 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) и статьей 16 Закона Московской области от 11.07.2006 года №101/2006-03 «О муниципальных выборах в Московской области» Избирательная комиссия городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области формирует участковые избирательные комиссии по выборам Главы городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области и депутатов Совета депутатов городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области.

В соответствии с частью 1 статьи 22 Федерального закона избирательные комиссии формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в законодательном (представительном) органе государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации. Формирование указанных из-

бирательных комиссий осуществляется также на основе предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона от 18.05.2005 № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», других политических партий и иных общественных объединений.

В соответствии с частями 4, 5 статьи 27 Федерального закона формирование участковой избирательной комиссии осуществляется вышестоящей комиссией на основе предложений, указанных в пункте 2 статьи 22 Федерального закона, а также предложений представительного органа муниципального образования, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Вышестоящая комиссия обязана назначить:

- не менее одной второй от общего числа членов избирательной комиссии на основе поступивших предложений:

а) политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, а также политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона от 18.05.2005 № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»;

б) политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта Российской Федерации,

в) избирательных объединений, выдвинувших

списки кандидатов, допущенные к распространению депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования.

В участковую избирательную комиссию может быть назначено не более одного представителя от каждой партии, от каждого общественного объединения, зарегистрированного в установленном законом порядке.

В соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом, от гражданина Российской Федерации, кандидатура которого предлагается в состав участковой избирательной комиссии, необходимо получить письменное согласие, которое вместе с документами для назначения в состав комиссии представителя в Избирательную комиссию городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области.

При формировании участковых избирательных комиссий будут учитываться принцип преемственности в работе, целесообразность назначения в состав участковой комиссии лиц, имеющих высшее юридическое образование, опыт в организации и проведении выборной компании.

Предложения по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий просим направлять в Избирательную комиссию городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области с 11 августа 2010 года до 18.00 20 августа 2010 года по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Малаховка, ул. Комсомольская, д. 1а. Телефоны: 501-88-51; 8-925-833-98-23.

Избирательная комиссия
городского поселения Малаховка
Люберецкого муниципального района
Московской области

Вниманию малообеспеченных семей, получающих ежемесячное пособие на ребёнка

Отдел по делам семьи и детей Люберецкого управления социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области сообщает, что в соответствии с Законом Московской области от 12. 01. 2006 N 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» получатели ежемесячного пособия на ребёнка возрастом от 0 до 16(18) лет с 1 января 2010 года представляют документы, подтверждающие сведения о доходах, два раза в год (пункт 3 раздела 2 постановления Правительства МО от 06. 03. 2006 № 153/8 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты социальных пособий»).

Документы представляются в течение трёх месяцев по окончании полугодия, в течение которого предоставлялось ежемесячное пособие на ребёнка. В случае непредставления документов, подтверждающих сведения о доходах семьи, в указанные сроки выплата ежемесячного пособия на ребёнка прекращается.

Оформление и переоформление пособий проводится по адресу: г. Люберецы, ул. Мира, д. 7 «а», кабинеты №№ 2; 4.

Приёмные дни:

понедельник, среда, четверг с 9. 00 до 17. 30 (перерыв на обед с 13. 00 до 13. 45).

Телефоны отдела 554-65-00; 554-05-06.

Интересующую Вас информацию о предоставлении мер социальной поддержки и работе всех отделов Люберецкого управления Вы можете так же найти на сайте www.lubreg.ru в разделе «Социальная сфера», подразделе «Социальная защита».

Вниманию многодетных семей

Отдел по делам семьи и детей Люберецкого управления социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области сообщает, что в соответствии с Законом Московской области от 12. 01. 2006 N 1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» многодетные семьи имеют право:

1. На частичную компенсацию оплаты коммунальных услуг, которую можно оформить в кабинете № 24, телефон 554-61-05.

2. На обеспечение бесплатными путёвками в организации отдыха детей и их оздоровления при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний (предоставляются в случае, если совокупный доход семьи в расчёте на каждого члена семьи, не превышает прожиточный минимум, установленный в Московской области). Оформляется в кабинете № 4, телефоны 554-65-00; 554-05-06.

3. На частичную или полную компенсацию оплаты стоимости путёвок в санаторно-курортные учреждения и загородные оздоровительные лагеря (льгота предоставляется с учётом совокупного дохода семьи). Оформляется в кабинете № 4, телефоны 554-65-00; 554-05-06.

4. На бесплатный проезд в пассажирском транспорте общего пользования Московской области (автобус, трамвай, троллейбус, кроме такси и маршрутного такси). Правом может воспользоваться только один из родителей многодетной семьи, в составе которой имеется ребёнок, не достигший возраста 7 лет.

Для этого необходимо оформить социальную карту жителя Московской области в кабинете № 3 Люберецкого управления.

Наш адрес: г. Люберецы, ул. Мира, д. 7 «а», кабинеты №№ 2; 4.

Приёмные дни:

понедельник, среда, четверг с 9. 00 до 17. 30 (перерыв на обед с 13. 00 до 13. 45).

Телефоны отдела 554-65-00, 554-05-06

Интересующую Вас информацию о предоставлении мер социальной поддержки и работе всех отделов Люберецкого управления Вы можете так же найти на сайте www.lubreg.ru в разделе «Социальная сфера», подразделе «Социальная защита».

